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Vážení čtenáři a přátelé školy,
je tu konečně nový školní rok 2025/2026 
a s ním aktivity mateřské školy, které Vás
budou provázet. Těšíme se na nové zážitky,
společné projekty, spoustu aktivit a nové
kamarády.

Co se dělo v létě? 
Přes prázdninové měsíce se nám podařilo v rámci rekonstrukcí revitalizovat
rozvodnou síť topení v suterénu MŠ Slunečná, zahájit opravu venkovních
umýváren v MŠ Slunečná a E. Krásnohorské, která stále trvá. Mateřská škola
také podala ve spolupráci se zřizovatelem a MAS DKnL projekt na revitalizaci
školní zahrady MŠ Slunečná, kterou bychom rádi probudili a využívali ji k rozvoji
smyslů, pohybu a bádání.
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Jaká je Vize MŠ? 
Jsme škola, která využívá tradiční hodnoty společnosti –
úcta, porozumění, podpora, přátelství, spolupráce, morální
zásady. Svým přístupem k rozvoji dítěte škola využívá škola
nástroje formativního přístupu, rozvíjí kritické myšlení dítěte,
je podporující v oblastech samostatnosti a konkurence
schopnosti dítěte, podporuje vlastní zkušenosti v návaznosti
na získávání nových poznatků.

Co se změnilo? 
Vlivem nových právních úprav se také mění pro mateřské školy termíny 
a přístup k přechodu dětí do základních škol. Nově jsou stanoveny zápisy 
do základních škol na leden/únor (doporučujeme bedlivě hlídat informace
základních škol). V MŠ se zápisy dětí posouvají na období březen/duben, 
také doporučujeme větší ostražitost Vás rodičů. Změna nastává také 
v odkladech školní docházky, které prošly úpravou MŠMT.
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V období do konce školního roku jsme společně s dětmi prošli mnoha
aktivitami na různorodé téma, navštěvovali jsme v rámci projektového
vzdělávání profese, které děti znají od svých rodičů, ti nás také poctili svou
návštěvou a ukázali nám přímo v MŠ, jaká je jejich práce, nebo jsme se vydali
přímo za nimi. V závěru školního roku nás provázel Den rodiny, Den dětí, loučení
s předškoláky, zahradní slavnosti a další a další zábavné aktivity.

Co Nás čeká? 
Od počátku září se můžeme těšit na nové paní učitelky, které působí 
ve Žluté pastelce, ve třídě Medvídci a také na nové paní asistentky ve třídě
Bílá pastelka a Červená pastelka v MŠ Slunečná. Jako tradičně můžeme
očekávat příchod drakiády, plavání MŠ Slunečná, období podzimu, které s
sebou přináší krásné dekorace, zapojení do projektu Noc venku – výtvarné
soutěže, která tuto akci doprovází , zapojení do projektu Pěšky do školy,
abychom svá těla více motivovali k pohybu a mnoho dalších aktivit, které si
jednotlivá místa poskytovaného vzdělávání připraví.

Slovo závěrem
Díky hektické a uspěchané době jsme velmi rádi za spolupráci, která přispívá
k řešení obtíží a upevňování báječných vztahů mateřské školy a rodiny.
Mateřská škola je pro děti a rodiče partnerem a prostředím, kde děti prochází
aktivně vzdělávacím procesem, než půjdou do školy a potom jako dospěláci
do zaměstnání. Naším přáním je, aby v MŠ děti rozvíjely dovednosti, které 
si přináší z rodin a mateřská škola podporovala jejich další vývoj, vlastnosti,
touhu po vědění, přání a nápady až k branám základních škol. Dětství je
krátká doba, potom už budeme vídat naše děti jen jako dospělé…

Mgr. Iva Bednářová, ředitelka školy
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Po příjezdu následovalo občerstvení – maminky nám připravily spoustu
dobrůtek, o které jsme se podělili s ostatními kamarády. Chviličku jsme
dováděli na místním hřišti, dokud nepřišla čertice, která nás zavedla 
do starohradského sklepení plného draků, obrů, čertů a jiných postaviček, 
ke kterým se vázaly opravdu zajímavé příběhy.

Dozvěděli jsme se o svatbě vodníka a princezny, o tom, jak žila obří rodinka.
Také nás zasvětili do života trojhlavého draka a princezny. V pekle jsme si
prohlédli čertovskou domácnost. A hlavně už víme, jak probíhá Luciferova
inspekce a jak končí nenapravitelní hříšníci.
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Hurá! Jedeme na výlet a moc se těšíme. 
Tento rok nás čekali skřítci, draci a jiní obyvatelé
Starých hradů. Pan řidič si pro nás přijel přímo
před školku a my se vydali na dalekou cestu,
kterou jsme si zpříjemnili zpěvem oblíbených
písní a vyprávěním vtipných historek a zážitků
nasbíraných v průběhu celého školního roku.

VÝLETĚ 
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Následovala další svačinka a volná zábava na hřišti. Před odjezdem jsme se
zastavili v místním obchůdku, kde měli spoustu suvenýrů. Každý si domů
odvezl něco pěkného. Zpáteční cesta utekla o něco rychleji – celý autobus
kromě paní učitelek usnul a probudil se až na parkovišti, kde na nás čekali
rodiče. Výlet hodnotíme velkým usměvavým smajlíkem a palečkem nahoru.
Bylo to príma, tak zase za rok!

Mateřská škola Elišky Krásnohorské
Dvůr Králové nad Labem

pracoviště Verdek
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Po první prohlídce jsme si dali výborný oběd v místní
hospůdce. Paní nám uvařila řízek s bramborovou kaší.
Bříška nám slehla velmi rychle a my už se těšili 
do Zdravosvěta. Čertice nám prozradila, kam chodí draci
k zubaři a jak se líhnou malí dráčci. Uklonili jsme se
dračímu králi a jeho třem dcerám, připomněli jsme si, 
co je pro naše tělo zdravé a co mu naopak škodí –
poznávali jsme zdravé a nezdravé potraviny. Seznámili
jsme se s Baciláky, kteří nás zlobí, když nás zachvátí
všelijaké nemoci. Poslední zastávkou byla Čarodějná
bastiola, kde jsme mohli vidět různá domácí zvířátka –
křečky, morčata, králíky, honosné pávy, ovečky a kozy.
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Na jaře se probouzí příroda, první rostlinky natahují
své lístečky a broučky volají ze svých úkrytů první
paprsky jarního sluníčka. I třída našich nejmenších
Berušek se „probudila“ a plna odhodlání se vydala
objevovat okolní svět.

Malí broučkové se tak vydali poznávat povolání svých
maminek a tatínků. Dolétli například až do Hankova
domu, šicí dílny Tolmea na Slovanech, do hotelu 
Za vodou a dokonce i na stanici Policie ČR. Ti, 
za kterými doletět ještě nemohli pak navštívili Berušky
přímo ve třídě, jako například zdravotní sestřička 
paní Tůmová.

Po vynesení Morany 
a zahnání paní Zimy tradiční
říkankou 
a pro jistotu ještě odemknutí
jara výpravou po jarní
dobrodružné stezce, už nic
nebránilo plnému rozletu 
a objevování 
krás okolního světa. 
A aby Berušky hned z jara
nebolela křídla, vyzkoušely 
i alternativní způsoby
dopravy 
– okružní jízdu autobusem,
 a to dokonce až na vlakové
nádraží.
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Poháněni slunečními paprsky dolétly až do hasičské stanice,
kde se jich ujali starostliví páni hasiči a provedli je celou
hasičskou stanicí. Berušky si tak mohly prohlédnout celé
zázemí včetně hasičských aut, výbavy, oblečení, hadic, 
a co šlo, si také samy na vlastní kůži vyzkoušely.

Zvířátka mají malé
Berušky moc rády, 
a co teprve 
ta exotická. Výlet do
Zoo byl i tentokrát
úžasným zážitkem 
– pozorování
nosorožců, zeber, žiraf,
jízda safari busem 
a pohodové počasí.

A na závěr? No přece školní výlet. Hurá na vlak, nabrat směr Kuks a vyrazit
vpřed. Lepší počasí si Berušky pro svou výpravu nemohly ani přát. Vůně
bylinkové zahrádky, krásné prostředí barokního Hospitalu, čochtání v
e fontánkách, dovádění na hřišti a na závěr jízda autobusem. Unavení,
spokojení a plni zážitků jsme zakončili to společné beruščí putování. Teď už
zbývá se jen se s těmi našimi malými broučky rozloučit a popřát jim krásné
léto plné dalších dobrodružství.
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S příchodem jara a pěkného počasí jsme otáleli
ani my, Medvídci, a čekalo nás hned mnoho
dobrodružství a akcí. V týdnu, kdy jsme si
povídali o povolání a o zaměstnání, měli jsme
možnost nakouknout přímo do opravdové
hasičárny, kde nám pan hasič ukázal vybavení,
oblečení, ale také samotná auta. 

Také nás čekala návštěva
Knihovny Slavoj ve Dvoře
Králové nad Labem.  

hasiče
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A jelikož jsme
pořádní
sportovci,
Sportovní hry
na stadionu
pro nás byly
zábavou. 
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Jako každý rok jsme řádně
oslavili Den dětí.
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Zima nám utekla jako voda a s teplým počasím
přišlo do třídy Opiček i mnoho zajímavých akcí
a výletů, které si děti náramně užily.  

V květnu jsme se zapojili   do projektu „Měsíc školních
zahrad“. Trávili jsme tak mnoho času venku a objevovali
krásy přírody. Vyráběli žížalovník, čističku vody, pozorovali
zvířata a zákonitosti vody i sázeli rostlinky. Děti si všechny
aktivity moc užili a učili se nové věci hravou formou.
Neminula nás i odměna za splnění výzev.  

Kdejaký chlapec si v  dětství přál být
hasičem a po návštěvě hasičské
zbrojnice si možná i dívky na malou chvíli
představovaly, jak jednou obléknou
hasičskou kombinézu. Prohlídka to byla
skutečně názorná, děti si mohly
vyzkoušet hasičskou výzbroj, “osahat”
různé vybavení a prohlédnout všechny
vozidla.  

Že jsme třída plná sportovců, to my dobře víme a na fotbalový turnaj jsme
pilně trénovali jak v zimě v tělocvičně, tak i na jaře na hřišti. Kdo nehrál
fotbal, ten na tribuně náležitě fandil našim kamarádům. Odměnou nám
bylo první místo, které jsme řádně oslavili s našimi sportovci ve třídě. 

vítězství
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Nezapomněli jsme ani na svátek,
na který se každý rok těší
všechny děti.   Společně jsme ho
oslavili zvířecí stezkou, vedoucí
celou školkou. Mezi úkoly pro děti
nechyběly klokaní skákání,
medvědí chůze, lov rybiček,
prolézání myší dírou, hledání
vajíček, malování na obličej 
a jízda na opravdovém koníkovi.  

Na školním výletě jsme si užili cestování vlakem i autobusem a navštívili spoustu
zajímavých míst. Prohlédli jsme si kravín, prošli se lesem, podívali se, 
jak se vyrábí med, a někteří z nás si dokonce vyzkoušeli hřebelcování koně. 
Na závěr nás okouzlila bylinková zahrada a sochy mistra Brauna na Kuksu,
odkud jsme se spokojení vraceli domů vlakem.  
V rámci projektu Celé Česko čte
dětem jsme navštívili knihovnu,
kde jsme si poslechli pohádku 
o místním skřítkovi Slavojovi a
jeho princezně. Ti dětem
připomněli, jak je důležité učit se
novým věcem – zvlášť čtení 
a psaní, které je čeká v první
třídě. Společně jsme také
vyhodnotili náš čtenářský deník 
a jako odměnu za celoroční
snahu dostaly děti krásnou
knížku. 

Na slavnostním šerpování se s naší mateřskou školou rozloučily děti, které se
už brzy stanou školáky. Připravily si krásnou besídku pro rodiče, pří které
ukázaly, co všechno se naučily a jak se těší do školy. Na památku dostaly
šerpu, knížku a malý dárek – vzpomínku na společně prožité roky v MŠ. 
Celá akce se moc vydařila a nechyběly ani dojemné chvilky.  



V květnu putovala s kluky a holčičkami do domova dvě roční mláďata šneků
(oblovek). Našla tam nové bydliště. Tito mlži mohou pomáhat i jako
terapeutická zvířátka. Návštěva však nebyla pouze o předání “Malíčka” 
a “Palečka”, jak hlemýždě děti pojmenovaly, společný čas trávili všichni
především hrou zvířátkového binga.

V druhé polovině června jsme měli sraz se seniory ve venkovních prostorách
jedné místní restaurace. Zmrzlinové poháry uspokojili každého milovníka
sladkostí. Kočičky pro sebe i pro ostatní připravily obrázkové zápichy, 
což dezerty ještě vice zkrášlilo. S aktivizačním pracovníkem Péťou a jeho
kytarou se potom, kdo chtěl, pustil do zpívání a do tancování. Zatím naposledy
jsme se vydali do domova důchodců koncem června v rámci Dne pro rodinu.
Užili jsme si čtení, dědy a babičky čekalo představení naší “Pohádky z myší
chaloupky”, předali jsme jim na památku společný obrázek s podobenkami
členů třídy Kočiček stylizovaných do barevných broučků, a pak přišel na řadu
opravdový piknik. Vše se totiž odehrávalo na zahradě.   12

kočičky dělají 

Mateřská škola Elišky Krásnohorské
Dvůr Králové nad Labem

pracoviště Elišky Krásnohorské

Kukátko                                                                                                                léto 2025

Také na jaře a začátkem léta Kočičky
pokračovaly v intenzivní, milé a inspirativní
spolupráci s babičkami a dědečky z Domova
důchodců Dvůr králové nad Labem. Děti se 
v dubnu sešly se seniory na velikonočních
dílničkách a odnesly si domů kromě zážitků
také krásné výrobky.

radost
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Když už jsme hovořili o “Pohádce 
z myší chaloupky”, odehrála se před
opravdovým obecenstvem celkem
třikrát. Poprvé na školní besídce
určené pro rodiny dětí, podruhé 
v Diakonii ČCE na Benešově nábřeží 
a potřetí ve zmíněném Domově
důchodců Dvůr Králové nad Labem.
Mimo mezigenerační spolupráce jsme
nezapomněli třeba oslavit Den Země,
Den dětí, navštívit hasiče, podniknout
výpravy do přírody (u rybníka 
za Borovičkami se například výborně
vařily čarodějnické lektvary a elixíry),
udělat si školní výlet na Staré Hrady,
fandit starším kamarádům 
na fotbalovém turnaji nebo sami
sportovat na městském stadionu.
Navštívili jsme rovněž zoologickou
zahradu, došli si do knihovny 
s vyplněným čtenářským deníkem 
za princeznou Pohádkou a skřítkem
Slavoušem a mnoho dalšího. 

Prázdniny, dovolené, to bude čas na zážitky
především s našimi nejbližšími, tak si je
pěkně užijme a v září opět na shledanou! 
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S jarní sluníčkem se začala probouzet nejen
příroda, ale i spousta nápadů, jak využít krásné
dny. První přípravy byly zahradnické – setí
semínek, přesazování sukulentů, péče 
o bylinkovou zahrádku. Taky se nám opravdu
podařilo odchovat celou generaci motýlů – 
od vajíček přes housenky – kukly – motýly – 
a znovu vajíčka. Je to náš první velký
chovatelský úspěch, ne každému se to podaří.

Na konci dubna jsme společně oslavili
Čarodějnice – čarodějnickou párty 
s vařením lektvarů, později i s opékáním
buřtů.

V květnu jsme vyráběli dárečky a přáníčka ke Dni
matek, navštívili jsme královédvorské hasiče 
– seznámili jsme se s náplní práce hasičů, 
s technikou, prošli si celou hasičárnu, a neplánovaně
i Záchrannou službu, kde nás službu konající
posádka nechala nahlédnout do zázemí Záchranné
služby a taky pořádně prozkoumat vnitřek sanitky.

lektvary
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V červnu jsme společně oslavili Den dětí,
poctivě fandili našim borcům na
Fotbalovém turnaji mateřských škol,
navštívili doprovodný program projektu
Den pro rodinu. Při té příležitosti jsme si
do školky pozvali jednu moc milou
babičku, která nám četla pohádky,
povídala si s námi a připravili jsme
spolu s ní i malé pohoštění.

Jako každoročně jsme zrealizovali také Besídku pro rodiče a školní výlet.
No, nejsme my malí šikulové ?

Ale teď už hurá, prázdniny volají !!!



ŽLUTÁ PASTELKA OPĚT

Děti se ani chvíli nenudily
a moc si prohlídku užily.
Po druhé jsme vyrazili 
na Malou Skálu 
do skalního bludiště
Chléviště (více v článku
Zelené pastelky).
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CESTUJE
Po dlouhé zimě a deštivém jaru jsme se konečně dočkali. 
Hurá, na výlety!
Naši turistickou sezónu jsme tradičně zahájili cestou vlakem 
do Kuksu. Pokaždé zde strávíme krásné klidné ráno v bylinkové
zahradě.
Tentokrát jsme se zaměřili 
na zjišťování informací 
o rostlinách označených
lebkou. Tedy, ač jedovaté,
zároveň velmi užitečné. 
To nás inspirovalo ke
spontánní návštěvě
hospitálského okruhu
"Kouzlo apatyky". Paní
průvodkyně byla skvělá.
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Na závěr jsme podnikli exkurzi v Labské vodní elektrárně Hučák v Hradci Králové.
Pustili nám animovaný film o panu Cvrčkovi, kde pan Cvrček využil všechny
typy elektráren pro uspořádání taneční párty pro celé město. Zábavná byla
také interaktivní expozice, kde děti pomocí tlačítek rozpohybovaly různé modely
a zahrály si postřehové počítačové hry. Návštěvu jsme zakončily prohlídkou
elektrárenského zařízení.
Už nyní plánujeme výlety na další školní rok.



na malé skále 
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ZELENÉ PASTELka

V posledních červnových dnech jsme se s dětmi
ze Zelené pastelky vydali na krásný výlet 
do přírody – cílem byla Malá Skála, jedno 
z kouzelných míst Českého ráje. Cestovali jsme
vlakem společně s dětmi ze Žluté pastelky.

Počasí nám přálo a děti 
s nabalenými batůžky byly plné
očekávání.
Nejdříve nás čekal výšlap 
ke skalnímu bludišti. A to také
vzbudilo největší nadšení. Děti se 
s chutí pouštěly do úzkých
cestiček mezi kameny, někteří se
podívaly i na nízkou vyhlídku.
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Po prozkoumání skalního světa
a návratu zpět, jsme si udělali
klidnou zastávku na oběd 
u vody. Děti si snědly své
zásoby z domu a pak měly
spoustu volného času 
na vlastní aktivity i odpočinek.

Výlet se opravdu vydařil 
a děti si přivezly nejen nové
zážitky, ale i radost 
z cestování vlakem 
a z pohybu na čerstvém
vzduchu.



na ekofarmě bošina
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MODRÁ PASTELka

Na začátku května jsme se vydali na náš první společný výlet na Ekofarmu
Bošina, která se nachází v malebné krajině obklopené loukami a lesy. Celý den
se nesl v duchu poznávání života na farmě, kontaktu s přírodou a učením
formou zážitku.

Po příjezdu nás přivítal pan
farmář. Výlet jsme zahájili
aktivně – začali jsme společně
krmit zvířata, což byl pro děti
velký zážitek.   Viděli jsme
kohouta, slepice i kuřátka,
krůtu a krocana, husy, králíky,
morčata, ovce, oslíka, telátka,
býky, želvy i koně.
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Děti s nadšením sypaly zrní slepicím 
a dávaly suché pečivo králíkům,
morčatům a ovcím. Pozorovaly, 
jak zvířata reagují , některá si mohly
také pohladit. Dozvěděli jsme se, čím se
zvířata krmí, a že je důležité chovat
zvířata s respektem a láskou. 

Výlet byl nejen zábavný, 
ale především velmi
poučný. Děti si odvezly
spoustu nových zážitků 
a poznatků o zvířatech 
a jejich péči, ale taky zažily,
jak krásné a důležité je být 
v kontaktu s přírodou.
Děkujeme Ekofarmě Bošina
za srdečné přijetí a krásně
strávený den. 
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ČERVENé PASTELce

smyslohrátky v

Smyslové hraní se stává čím dál větším
trendem a děti z Červené pastelky jeho oblibu
mohou jen potvrdit. Díky tomuto typu hraní totiž
zábavnou a hravou formou prozkoumávají svět
kolem nás, objevují a zkouší si věci
prostřednictvím různých aktivit, či materiálů.
Zapojují všechny své smysly, poznávají různé
textury, experimentují s vůněmi, učí se
rozlišovat barvy, či tvary a rozvíjí svou kreativitu,
fantazii, nebo i smysl pro dobrodružství.
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A to není vše! Zejména je pro nás ve třídě obrovským pomocníkem 
při vzájemné spolupráci, komunikaci mezi dětmi a rozvoji sociálních
dovedností. A jakým způsobem tento typ hraní využíváme právě my? V první
řadě představíme materiály, s nimiž děti rády manipulují. Jde například 
o barevnou rýži, fazole, těstoviny, mouku, kinetický písek, senzorické vodní
perly, sliz, kamínky, modelínu a mnoho dalších. A když jsou materiály
připraveny, napasujeme aktivity k aktuálnímu probíranému tématu.

Pro názornou ukázku představujeme aktivity z tématu Ve světě dinosaurů. 
Děti měly možnost v písku vyhrabávat dinosauří kosti a z nich poskládat
dinosaura. V senzorických perlách hledaly dinosaury, které třídily dle barev,
velikosti, počítaly je a porovnávaly. Na svítím Light panelu prozkoumaly
mláďata v dinosauřích vejcích. Ve smyslovém tácu vznikl Jurský svět, který děti
vybudovaly pomocí přírodnin, kamenů, látek, kousků stavebnic a figurek
dinosaurů. A to vše zvládly samy za vzájemné spolupráce. Stručně řečeno 
na závěr, u smyslového hraní není prostor na nudu, každá zkušenost je pro nás
velkým dobrodružstvím.
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V červnu jsme s dětmi z mateřské školy prožili
krásný a inspirativní den na farmě Vlček 
ve Svobodě nad Úpou. Čekal nás program plný
zajímavých aktivit, kontaktu se zvířaty i nových
poznatků o životě na farmě. Děti měly příležitost
strávit čas v prostředí, které je nejen zábavné,
ale i poučné. 

Hned po příjezdu nás přivítala příjemná atmosféra. Nejprve jsme se vydali 
na prohlídku farmy, kde si děti mohly zblízka prohlédnout různá hospodářská
zvířata – od telátek, koz, ovcí a oslíků až po lamy a velbloudy. Velkým zážitkem
bylo, že si děti mohly zvířata nejen pohladit, ale i je samy nakrmit. Zvířata byla
klidná a přátelská, což dětem umožnilo nebát se a zažít s nimi opravdu blízký
kontakt. 

JEZDí NA
VELBLOUDECH!
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Jednou z nejoblíbenějších činností dne bylo česání velbloudů. Děti se 
s nadšením pustily do péče o jejich huňatou srst a zároveň si vyslechly mnoho
zajímavých informací o tom, jak se o tato zvířata pečuje. Trpělivost a přívětivost
velbloudů byla obdivuhodná a děti si tento moment velmi užily. 

 Cítily se jako opravdoví
cestovatelé z pohádek a odvaha,
se kterou se vydávaly do výšky na
hřbet velblouda, byla
obdivuhodná. 

Výlet se velmi vydařil – počasí
nám přálo, zvířátka byla přítulná
a děti nadšené.

Největším a nejvíce očekávaným
zážitkem byla ale jízda na velbloudovi.
Pro mnohé to byla úplně první
zkušenost tohoto druhu a všechny děti
si ji maximálně užily.
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ORANŽOVÁ PASTELKA

V úterý 23. dubna jsme se společně vydali 
na dobrodružný výlet autobusem 
do železničního muzea Výtopna Jaroměř. 
Po příjezdu nás přivítal pan průvodce, který nás
provázel celou expozicí. Než jsme začali
prohlídku, udělali jsme si malou přestávku 
na svačinu. Dobře posilnění jsme pak mohli
vyrazit na cestu za poznáním.

V muzeu jsme viděli spoustu zajímavých věcí. Obdivovali jsme velké parní 
a motorové lokomotivy, osobní i nákladní vagóny a další železniční techniku. 
Děti si mohly do některých vozů a lokomotiv vlézt, prohlédnout si je zevnitř 
a na vlastní kůži si vyzkoušet, jak to vypadá být strojvedoucím. Pan průvodce
nám vyprávěl mnoho zajímavostí o historii železnice a celou dobu odpovídal 
na naše zvídavé otázky.

Součástí prohlídky byly také různé
hravé úkoly. Zkoušeli jsme vylézt 
do lokomotiv a vystoupit z vagónů
jako skuteční cestující. Řešili jsme
hádanky a porovnávali velikost
starých a moderních vlaků. Prošli
jsme se po točně, kde se lokomotivy
otáčejí, a podívali jsme se i do haly,
kde se opravují vlaky zespodu.
Největším překvapením byla zbrusu
nová elektrická lokomotiva zvaná
Bobina, kterou jsme viděli jako první
návštěvníci vůbec.

OBJEVUJE VLAKY
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Cestu zpět jsme si užili opravdu stylově. Z muzea jsme přejeli do Dvora Králové
vlakem. Na nádraží jsme si zkusili koupit jízdenky, sledovali jsme odjezdy 
a příjezdy na světelné tabuli a poslouchali jsme nádražní hlášení. Pro některé
děti to byla první jízda vlakem a všechny si ji moc užily. V moderním vlaku nás
překvapilo pohodlné sezení i to, jak tiše a rychle vlak jel.

Výlet byl plný
nových zážitků,
objevování 
a radosti. Domů
jsme se vraceli plní
dojmů 
a s úsměvem 
na tváři. Na tento
den budeme ještě
dlouho vzpomínat.
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Autoři článků: ředitelka MŠ a paní učitelky z jednotlivých tříd

Změna přijímacího řízení do ZŠ  - leden/únor 2026!
Změna přijímacího řízení do MŠ - duben 2026!

Podzimní prázdniny - omezení provozu

pondělí 27. 10. 2025
úterý 28. 10. 2025 - Státní svátek
středa 29. 10. 2025

pondělí 22. 12. 2025

Provoz bude probíhat omezeně dle počtu přihlášených
dětí na pracovišti Slunečná nebo E. Krásnohorské.

Vánoční prázdniny 23. 12. 2025 - 2. 1. 2026

Přerušení provozu mateřské školy, všechna pracoviště
budou uzavřena.


